Guida all'utilizzo dei servizi

Finanziamento finalizzato

Gentile Cliente.

nel darLe il benvenuto fra i nostri Clienti, desideriamo fornirLe una serie di informazioni che speriamo Le siano utili per un più facile utilizzo dei nostri servizi e per un più agevole contatto con noi.

Con la firma del "Mandato al pagamento Fornitore", con cui ha autorizzato BCC Rent&Lease ad effettuare in Suo nome e conto il pagamento dell'importo finanziato direttamente al Fornitore, la Sua operazione di FINANZIAMENTO FINALIZZATO è stata avviata.

BCC Rent&Lease ha effettuato l'erogazione dell'importo pattuito dopo aver ricevuto copia della fattura del Fornitore a Lei intestata e riferita al bene o servizio oggetto del Finanziamento Finalizzato, dietro pagamento della rata prestabilita nel contratto.

GRUPPO BANCARIO COOPERATIVO ICCREA

BCC Rent&Lease fa parte del Gruppo Bancario
Cooperativo Iccrea, terzo gruppo bancario Italiano e maggiore gruppo bancario cooperativo italiano a capitale interamente italiano, costituito dalle Banche di Credito Cooperativo insieme a società bancarie, finanziarie e strumentali controllate da Iccrea Banca.

www.gruppoiccrea.it

MyLease Area Riservata

La informiamo che è on line **MyLease (www.mylease.bcc.it)**, il nuovo portale dedicato ai clienti di BCC Rent&Lease, all'interno del quale potrà:

- visualizzare i contratti, richiedere la modifica delle coordinate bancarie e stampare l'estratto conto per ciascun contratto > Area I miei contratti
- visualizzare i dati anagrafici e richiederne eventuali variazioni > Area I miei dati
- stampare i documenti riferiti ai contratti > Area I miei documenti

Per ottenere le credenziali, è necessario cliccare su Registrati dall'home page ed inserire i dati richiesti (codice Cliente a Lei attribuito e codice fiscale).

◆ Modalità di addebito dei canoni

Lo strumento concordato in contratto per l'incasso dei canoni è l'addebito in conto corrente delle disposizioni **SEPA**. Al momento della stipula del contratto abbiamo inviato alla Banca da lei indicata una comunicazione di avvio del sistema di incasso. Potrebbe essere contattato dalla sua Banca per una conferma e per la firma del relativo modulo. Se non lo avesse ancora fatto, provveda il prima possibile, allo scopo di evitare disguidi di pagamento e possibili solleciti.

◆ Servizio Clienti

In caso di modifiche di ragione sociale, di indirizzo, forma societaria o banca d'appoggio dell'addebito in conto corrente e per maggiori informazioni, oltre al portale MyLease, potrà rivolgersi al nostro **Servizio Clienti (info@bccrentlease.bcc.it)**.

Grazie e buon lavoro Il Team di BCC Rent&Lease



